

В школе шумно, раздается Беготня и шум детей... Знать, они не для ученья Собрались сегодня в ней.

Зима - красивое, волшебное время года, когда приходят самые сказочные праздники: Новый год, святки, Рождество. У каждого человека воспоминания детства непременно связаны с этим временем года: снежные игры, катание с горок, подарки Деда Мороза.

Школьная библиотека пригласила ребят вместе встретить Рождественские праздники. 21 декабря прошёл конкурс стихов о зиме «Новогодний калейдоскоп».

В стихах, в музыке, на картинах всегда передается настроение человека. И те, кто пишет о природе — звуками, красками, словами — невольно наделяют её теми чувствами, что испытывают сами. И тогда зима в их произведениях становится то мрачной и сердитой, то сказочной, необыкновенно ясной, пушистой и доброй.



Ha конкурсе чтецов учащиеся 1-6 классов прочли зиме, Рождестве и стихи о Новом годе. Ребята ещё раз открыли для себя волшебную зимы, попробовали сказку расслышать вместе с русскими поэтами "язык" природы, увидеть красоту

пейзажа. Прозвучали стихи С.Михалкова, А.Усачёва, Э.Кренского, Г.Ладынщикова... Все ребята были награждены дипломами и сертификатами, члены жюри выделили участников - победителей: Майорова Лада, Кощеев Игнат, Попова Мирослава, Кочнев Егор, Чупина Валерия, Пунегова Анастасия, Боброва Наталья, Несытых Анна, Кощеев Савелий, Худорожкова Ирина, Гриднева Тамила.







Благодарим всех за активное участие в конкурсе, поздравляем победителей! Желаем весёлых зимних каникул!